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C’è la mini-Imu da pagare, ecco come fare

Pubblicato: Venerdì 10 Gennaio 2014

Il Comune di Legnano informa che, a seguito dell’approvazione del decreto legge n. 133/2013, i
proprietari di immobili adibiti ad abitazione principale devono versare l’IMU entro il 24 gennaio
2014. Il conteggio si effettua calcolando la differenza d’imposta che risulta applicando l’aliquota
deliberata dal Comune di Legnano per l’anno 2013 ( 0,5 %), detrazioni comprese, e l’aliquota statale di
base ( 0,4 %), detrazioni comprese.
Tale differenza è versata dal contribuente in misura pari al 40 % utilizzando il modello di pagamento
F24.

Le modalità di calcolo, la stampa del modello di pagamento e tutte le informazioni sono reperibili sul
sito del Comune di Legnano, www.legnano.org, cliccando sul banner IMU e Mini IMU ON LINE.

DOVE RIVOLGERSI

Presso l’Ufficio Tributi piazza san Magno 9 – Palazzo Maliverni – 2° piano
l’ufficio è a disposizione per fornire tutte le informazioni necessarie per il calcolo dell’imposta.
Per quanto riguarda i conteggi si precisa che verrà data priorità a quelli relativi ai contribuenti
pensionati. L’assistenza sarà fornita esclusivamente per le abitazioni principali di proprietà dei cittadini
che si rivolgeranno all’ufficio.
E’ necessario presentarsi forniti della rendita catastale dell’immobile.

APERTURA STRAORDINARIA dal 13 al 24 gennaio 2014
lunedì – martedì – mercoledì dalle 9,00 alle 13,00 e dalle 14,00 alle 17,00
giovedì dalle 9,00 alle 13,00 e dalle 14,00 alle 18,00
venerdì dalle 9,00 alle 13,00

Telefono: 0331/471270 – 271 – 310 – 245
N° verde 800 470792
Fax: 0331/471367
e-mail: info.tributi@legnano.org

Presso i centri di assistenza fiscale – CAF, commercialisti, altri consulenti di fiducia dei cittadini per
pratiche complesse o per abitazioni diverse da quelle in cui risiedono.

Si informa inoltre che l’URP – Corso Magenta 15 – è a disposizione per divulgare materiale
informativo. Sono anche disponibili alcune postazioni internet gratuite ove il cittadino potrà
autonomamente calcolare l’IMU dovuta nonché stampare il modello F24.

APERTURA URP
martedì e giovedì dalle 10,00 alle 13,00 e dalle 15,30 alle 18,45
mercoledì e venerdì dalle 10,00 alle 13,00
sabato dalle 9,00 alle 12,00
Telefono: 0331/925551 – 552 – 553 – 555
e-mail: urp.legnano@legnano.org
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